

登封市领导干部分包生态环保和安全生产排查整治会召开 毫不放松抓好生态环保和安全生产

本报讯 6月29日,登封市领导干部分包生态环保和安全生产排查整治工作动员部署会议召开。登封市领导王鸿勋、赵华敏、杨成超等出席会议。

登封市委常委、常务副市长康红阳传达了近期省生态文明建设和安全生产工作有关要求,宣读了领导干部分包排查整治

工作方案。方案要求对破坏生态环境的违法占用耕地、私挖滥采、破坏山体、露天造像等8种情形的相关问题和“九小场所”、煤炭和危化、建筑施工等19个安全生产领域开展排查整治。

会议指出,领导干部要坚持底线思维,毫不放松地抓好生态环保和安全生产工

作。守好道德、安全底线,借鉴脱贫攻坚战、抗疫过程中的经验开展工作;正视矛盾和问题,坚持日调度,充分调动全市各方面的积极性,扎实开展好大排查、大整治,形成长效根治经验。要用脚步丈量工作,到每处建筑、每家企业去发现问题,夯实行业部门、乡镇安全监管责任。充分运用网格化治理

作用,以最迅速的行动排查风险隐患,建立台账开展整改;提高鉴别力和判断力,果断处置、制止影响安全的行为;登封市委办、政府办、纪委监委等部门要以最严实的作风强化督导检查,确保整治工作扎实开展,取得实效。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 刘蕾

河南(豫西)抗日根据地精神研讨会在登封举办

本报讯 近日,由郑州市老促会主办,登封市老促会、中共登封市委党史研究室承办的河南(豫西)抗日根据地精神研讨会在革命老区登封举办。省委党史研究室、省委党校与部分大学党史研究专家,及登封市本土党史研究学者,围绕如何提炼河南(豫西)抗日根据地精神进行了深刻细致地研讨,也为河南革命老区振兴发展增添了智慧与启迪。洛阳、平顶山、三门峡、汝州等老促会也参加了此次研讨会。如何总结提炼、传承弘扬河南(豫西)抗日根据地精神,一直是嵩山周边县市和我省党史研究学者的强烈愿望和呼声。研讨中,各位专家从各自的视角,回顾历史,分析实例,认真总结,提炼观点。郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 宋跃伟

河南(豫西)抗日根据地精神及渊源

1944年9月,党中央派皮定均、徐子荣率领豫西抗日先遣支队挺进豫西,以嵩、箕两山为依托,开展游击战争,开辟豫西抗日根据地。1945年2月,王树声、政委戴季英又率部队抵达登封,成立了中共河南区党委和八路军河南军区,旧址在登封市徐庄镇孙桥村,也就是现在的河南(豫西)抗日根据地纪念馆。豫西抗日根据地成为全国19块抗日根据地之一。

“河南抗战精神起源于河南(豫西)抗日根据地,它的形成和发展就是一部浴血奋战的革命史。”登封市老促会老区精神研究会会长王云琦认为,河南(豫西)抗日

根据地精神概括来讲就是:爱党爱国、一心为民的伟大情怀;刚正不阿、顽强拼搏的昂扬斗志;军民团结、无私奉献的牺牲精神;勇于开拓、敢于胜利的必胜信念。

河南大学教授、省老促会常务理事张国臣称,多年来,他在记录学习研究河南豫西抗战革命党史过程中,深深感到中国共产党领导的八路军英勇战日寇的光辉事迹,充满着“爱国为民、顽强拼搏、军民团结、勇夺胜利”十六字精神。

中共河南省委党史研究室原处长、党史研究专家王怀安介绍,从陕甘宁、晋绥、太行、太岳、冀鲁豫、淮北、豫鄂边等7个抗

日根据地调配到河南的干部和部队官兵,有些参加过红军长征,有的在抗日军政大学、中央党校等校学习过。他们把井冈山精神、苏区精神、长征精神、延安抗大精神、太行精神等在河南弘扬光大,这是河南抗战精神的重要渊源。

登封是河南(豫西)抗日根据地的核心地带,是抗日战争时期河南区党委和河南军区的指挥部所在地。省老促会副秘书长吴海明说,在抗日烽火年代,河南(豫西)抗日根据地军民不畏强敌、英勇斗争、浴血奋战、保家卫国的精神,永远是红色记忆中的宝贵精神财富。

传承弘扬河南(豫西)抗日根据地精神路径

新时代如何传承弘扬好河南(豫西)抗日根据地精神?省委党校教授、党史研究专家赵士红给予了路径选择。新时代学习弘扬河南抗战精神就必须坚持党的全面领导,必须坚持人民

立场,必须发扬斗争精神,必须创新方式方法。

省委党校原副校长郭学德就建设好河南(登封)豫西抗日根据地纪念馆提出建议,要跳出“单一”思考抗战资源、

抗战景点的规划思维,将登封的抗战资源、景点与登封的人文资源及景点、自然资源及景点融为一体,以便更好地扩大河南(豫西)抗日根据地纪念馆的功能作用。

提炼升华河南(豫西)抗日根据地精神

郑州市老促会负责人说,在庆祝建党百年之际,提炼总结河南(豫西)抗日根据地精神,是对党最好的纪念,也是对革命前辈、革命先烈最好的纪念,更是传承弘扬红色文化、践行初心使命的具体行动。他表示,如此多专家学者就河南(豫西)抗

日根据地精神专题研讨,这在河南历史上是第一次。下一步,将根据这次专家学者的意见建议,再深入挖掘、提炼、升华,以精准、真实、至简为标准,凝练出易懂、易记、易启迪、易传颂的独具豫西抗战特点的精神内涵,指引老区人民不断前进。同

时要全力做好革命遗址遗迹场馆建设,把红色场馆的建设成果转化成有效利用的红色文化资源,使其成为党史学习教育的大学校、大课堂、大平台。

在当日研讨会上,张国臣还向登封革命老区赠送了千余册《嵩岳烽火》红色图书。

(上接头版)

会议指出,100年来,我们党团结带领全国各族人民推翻了“三座大山”,夺取了新民主主义革命的伟大胜利,实现了民族独立和人民解放,走上了中华民族伟大复兴的正确道路,实现了中华民族从站起来到富起来的伟大飞跃。百年光辉党史雄辩地证明,只有中国共产党才能够引领中华民族实现伟大复兴,全市上下要坚定永远跟党走理想信念。

会议指出,登封市各级党组织坚决贯彻落实中央、省委、郑州市委工作部署,紧紧围绕“西美”功能定位,坚持生态优先、文化引领、绿色发展,干成了一大批打基础、补短板、谋长远的大事要事,各项事业取得了突破性成果、历史性进步。这些成绩的取得,是登封市各级党组织团结带领

广大党员干部和人民群众攻坚克难、奋力拼搏的结果,也是各条战线先进典型率先垂范、创新创业的结果。

会议要求,面向“十四五”,登封市上下要以此次表彰为契机,砥砺初心使命,传承红色基因,凝聚奋进伟力,在服务发展大局中勇挑重担,在改革创新攻坚中勇立潮头,在践行为民宗旨中勇创佳绩,在维护社会稳定中勇当先锋,以强烈的政治担当奋战新征程,确保迈好第一步、见到新气象。

会议强调,面对艰巨的改革任务,必须加强党的自身建设,始终把管党治党作为重大政治责任,认真贯彻新时代党的建设总要求,坚持以党的政治建设为统领、以干部队伍建设为关键、以基层组

织建设为基础、以党风廉政建设为底线,不断提高党的建设质量,把全市各级党组织建设得更加坚强有力,确保党的事业从胜利走向胜利。

登封市委副书记、市长陈耀宗主持会议,市领导赵华敏、杨成超、李同堂、康红阳、史建伟、杨勇等出席会议,各乡镇(街道)党(工)委书记,市直机关单位党组(党委)书记,市管企业党委负责人,受到省委、郑州市委和登封市委表彰的优秀共产党员和优秀党务工作者代表、先进基层党组织负责人代表及部分老党员代表参加会议。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 孙少歌 陈晓东/文 王晓慧/图

登封市组织收看 庆祝中国共产党成立 成立100周年大会

本报讯 7月1日,登封市组织各级各部门收看庆祝中国共产党成立100周年大会。广大党员干部群众纷纷表示,要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大,为推进现代化“美丽登封”建设贡献自己的青春和热血。

登封市告成镇党委书记张晓峰:站在新的起点,告成镇将围绕登封市“两城六美”发展目标,突出党建引领,坚持生态优先,加快产业转型升级,推进文旅产业融合,实施乡村振兴战略,凝心聚力,不辱使命,以敢于拼搏的精神、勇于担当的勇气、踏实肯干的作风,奋力建设生态富裕文明新告成。

登封市委组织部干部教育培训科科长李蔚娜:庆祝是为了更好地传承,传承是为了更好地发展。作为一名组工干部,要时刻牢记党的嘱托和人民厚望,在岗位上书写入党誓言,在工作中履行对党和人民的庄重承诺,强化责任意识、勇挑发展重担,以奋发向上的精神状态和务实的工作作风,开创组织工作新辉煌,向党的百年华诞献礼。

登封市委宣传部宣教科科长王丽菲:能够见证中国共产党成立100周年这一重大历史时刻,我为生在这个伟大的时代而骄傲,将不忘初心,继续向前!

登封市委办机关党总支副书记郑亚萌:大会回顾了我们党波澜壮阔的百年征程,振奋人心、催人奋进,作为一名基层党员,我将从中汲取奋进力量,打造让市委放心、让人民满意的模范机关,为现代化美丽登封建设贡献自己的力量。

登封市政府办建议提案科科长高航:作为一名机关党员干部,我将坚定树立“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”,不忘初心,立足本职工作,争当新时代优秀党员干部,为共产主义奋斗终身,祝愿我们伟大的党永葆青春活力,祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛!

登封市司法局党员赵龙丹:作为司法行政战线上的青年一代,在今后的工作中,立足本职,履职尽责,深入农村开展“乡村振兴、法治同行”宣传活动,组织“法治辅导员”进学校、进农村、进社区,开展法治讲座,培养青少年法治思维,提高群众法治意识,提升社会治理水平。登封融媒记者 席丽李妍 刘跃红 宋跃伟